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Exercice 1 (4 pts)

Compléter les phrases suivantes :

e L'unité d'information fondamentale en informaticpst . Il peut prendre la valeur ou .
» Les informations entrées par I'utilisateur sontelpps des
* Le mot « Byte » en anglais signifie

* Les périphériques sont connectés a l'unité cenpateles connecteurs appelés

. transporte les donnéesgitmantre les différents éléments du systeme.
. présente beaucoup plusutienis que la souris.
. est une mémoire non wlatést-a-dire une mémoire qui ne s'efface pasler

I'appareil qui la contient n'est plus alimenté kectéicite.

Exercice 2 (5 pts)

Répondre parVrai si la phrase est correcte, paEaux sinon.

* Il est possible d'utiliser un ordinateur sans catlde ...

* Ladisquette est un périphérique d’entrée/sorte. ..

e Un ordinateur est composé seulement d’élémentsriglatée ™ L.

» Le lecteur CD permet d’écrire sur des CD-ROM.

* Unkilo octets vaut 1042 octets. .
* Le scanner est un périphérique de sorte. ..
* Dans un octet, on trouve dix-huit bits .
e Lataille d’'un écran est exprimée en pouce L.
* Un pouce équivaut a 3,54 cm

* Le chipset n’est pas un composant de la carte mere ..
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Exercice 3 (8 pts)

Compléter les lignes de cette grille par les termaerrespondants aux définitions suivantes:

Horizontal 1

2
1- Périphérique permettant d’écrire du texte.
2- périphérique permettant de connecter 2

ordinateur a Internet.

3- Informations entrées par l'utilisateur. 6

4- Petite caméra vidéo branchée sur un PC. 7

5- Sélectionner des objets sur I'écran.

6- Périphérique d’entrée qui permet d’'introduire

du son (voix).

7- Machine automatique commandée par des programmegi€inés dans sa memoire.

Vertical

8- Permet de numériser des images.

Exercice 4 (3 pts)

Un éleve dispose d’'un micro-ordinateur équipé dlisgue dur de capacité 100 Go dont 54% de la sudaclibre. |l
dispose aussi de 2 paquets de CD de capacité 70Q Maquet de CD contient 10). S’il veut transfdeecontenu de
son disque dur dans des CD, peut-il le faire ageanoyens qu’il dispose ? Sinon combien doit ileéehde DVD ?
(Capacité d’'un DVD = 4,7 Go).

Noter toutes les étapes de calcul.

Page - 2 - sur 2

Devoir.tn



